

彰化縣溪湖鎮民代表會出國考察報告

出國人員	劉晚玉、黃秀椿、楊隆芳、詹秀蓮
出國地點	韓國(釜山)
出國日期	114年8月12日起8月16日止 5日
報告日期	114年9月11日
一、目的	<p>本次出國考察韓國釜山地區，藉由此次考察了解該區文化、觀光旅遊、旅遊據點管理等作法，以供本鎮是否有應須學習改進的地方，並提供新的觀念，作為建言提供施政者參考，亦將本著民意代表職責嚴格監督鎮公所各項施政。</p>
二、過程	<p>8月12日：桃園—釜山</p> <p>8月13日：韓國文化體驗營-洛東鐵道車</p> <p>8月14日：海東龍山寺-白淺灘文化村-海雲台 海濱夜景</p> <p>8月15日：長林浦口-甘川洞文化村-南埔洞國際市場</p> <p>8月16日：釜山-桃園機場</p>
三、心得	<p>1、今日集合於桃園國際機場前往韓國，韓國面積約為台灣2.8倍，國土狹長南北較長東西方向較窄和台灣相似，首都首爾位於北部和台北相似，釜山位於南部和高雄相似，本次五天考察行程皆在釜山市。首站參觀韓國文化體驗營，我們都知道海苔是在石頭里長的海菜把它乾燥來製作紫菜海苔，蛋白質很豐富紫菜5張等於1個雞蛋，這裡可以自己親眼看到紫菜製作過</p>

程，還可以穿著傳統韓服照相留念。接著到金海洛東將鐵路騎自行車，讓你邊享受微風輕佛邊欣賞落東將沿岸的美麗景色，全長約 3 公里，踩著鐵路自行車行經復古鐵橋的特別體驗，增加樂趣。參觀伽椰主題公園，四季花園、星光庭院、秘密花園，提供陶藝、射箭、空中腳踏車、塗鴉秀等娛樂體驗。期待旅客再寓教於樂的文化場域裡，認識伽椰王國並放鬆舒壓。

2、參訪海東宮寺主奉觀音菩薩，如同我們龍山寺般，寺廟信徒眾多，人聲鼎沸，此時，不仿入境隨俗，在祈願瓦片上寫上自己的願望。順著海雲台迎月路翻過迎月領往松亭海水域場方向，在右下方浦口就是青沙浦，是知名的海產聖地，並有著美麗的日出更名聲遠揚。紅白燈塔：在青沙埔海邊，吸睛的不只是藍海與藍天，還有兩座燈塔，分別以鮮豔的紅、簡潔的白，促立在浪擺之上。

3、長林浦口又稱威尼斯，原為普通小漁港，因為加上彩繪小屋的關係，馬上有歐洲的樣子，很值得我們借鏡學習。甘川洞文化村是釜山的馬丘比丘，藝術工廠多大浦的公共項目建設讓老城區脫胎換骨，彩色的房子疊出別具特色的景致，好比我們花蓮就有用貨櫃疊成造型奇特的房子，皆成為大伙拍照打卡熱點。韓戰結束後，光復洞時裝街他們經營從釜山港進來的進口用

	<p>品來養家糊口，商品包括時裝、皮革製品、電子產品、玩具等。比一般便宜 20 - 30%，頗受國外遊客歡迎。</p> <p>4、釜山國際電影節是以介紹各種題材的全世界電影文化，重新評價被遺忘的作品和作家為宗旨，每年 9 月至 11 月在此舉行，每年都吸引國外遊客蜂擁前來，大掙國外觀光財。</p>
<p>四、建議</p>	<p>韓國為我們鄰近的國家，面積與我國差不多，但他們對於街道衛生，城市集體造鎮，發展觀光，皆為世人所驚見，同時也三面臨海，水產品也很豐富，這點跟我們也類似，所以藉由實地考察，讓我們從新省思，我們該如何刺激國外遊客來台觀光，應視為重中之重的課題，反觀他們能做到而我們卻辦不到呢？舉個實例每逢節日，各個觀光景區好像非漲價不可，以至於扼殺國旅的興致，大家紛紛往國外跑，反使得國旅賺不到錢，國人都不想在國內玩，還能期盼外國遊客嗎？但請相關單位注重此一問題。</p>
<p>五、備註</p>	